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Mensagem de Sua Excelência o Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Excelência, 
 
Ao abrigo do disposto no n.º 1 do artigo 85.º da Constituição da República, venho solicitar o 

assentimento da Assembleia Nacional, para ausentar-me do Território Nacional, de 31 de Outubro a 9 de 
Novembro, com destino à República Portuguesa, em visita privada e de trabalho. 

Por outro lado, considerando que em atenção ao convite que me foi formulado pelo meu homólogo 
angolano, tomarei parte nas cerimónias comemorativas do 40.º Aniversário da Independência de Angola, 
solicito igualmente o assentimento da Assembleia Nacional, para estar ausente do País, de 10 a 13 de 
Novembro, para os referidos efeitos, sendo que, nesse caso, partirei directamente da República Portuguesa 
para a República de Angola, donde regressarei à República Democrática de São Tomé e Príncipe. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo, em São Tomé, 23 de Outubro de 2015. 
 
O Presidente da República, Manuel Pinto da Costa.  
 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo 
 

Sua Excelência o Presidente Interino  
da Asssembleia Nacional  
 
São Tomé 
 
N/Ref.205/GPM/PM/2015 
 
Assunto: Minha Deslocação ao Fórum Índia–África em Nova Deli 
 
 Excelência, 
Deslocando-me no dia 24 de Outubro corrente à Nova Deli, a fim de participar no Fórum Índia–África, e 

estando o meu regresso previsto para o dia 3 de Novembro próximo; 
Assim sendo, tenho a honra de comunicar a Vossa Excelência que, durante a minha ausência, serei 

substituído pelo Ministro da Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Dr. 
Afonso da Graça Varela da Silva. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé, aos 23 de Outubro de 2015. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 

 
 


